
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Патријаршијски егзарх Африке вршио Литургију
и чин полагања темеља Цркве Светог Јована
Шангајског у Уганди

Сектор за информисање ОСЦП-а, 25.12.2024. Патријаршијски егзарх афрички митрополит
зарајски Константин посетио је 23. децембра 2024. године парохију Светог Јована Шангајског у
Чибоги (Уганда), где је служио Божанствену Литургију. 

Митрополиту Константину саслуживали су: председник мисионарског одељења Патријаршијског
егзархата Африке јереј Георгиј Максимов, благочини Централног црквеног округа јереј Павле
Балеку, благочини Источног црквеног округа, настојатељ парохије јеромонах Силуан (Браун), и
свештенство Централног благочинија. 



 Митрополит Константин је пре богослужења обавио Свету Тајну Крштења за четири особе,
преноси сајт Патријаршијског егзархата Африке. 

На крају Литургије, митрополит Константин се обратио присутнима архипастирском речју и
поклонио парохији икону Пресвете Богородице. Свим верницима су уручене иконе и крстови. 

Након богослужења архијереј је извршио чин освећења камена темељца за будућу цркву Светог
Јована. 

Потом је архијереј предводио општи збор свештенства Централног благочинија. Након разговора
о актуелним питањима, архипастир је свештенослужитељима уручио поклоне. 

Истог дана владика Константин је примио у Руску Православну Цркву још једног клирика, који је
прешао из Александријске Патријаршије, а такође је разговарао са кандидатима за пријем на
Богословију. 

Митрополит Константин се увече састао са изванредним и опуномоћеним амбасадором Руске
Федерације у Републици Уганди и Републици Јужном Судану В. С. Семиволосом. 

Састанку су присуствовали јереј Георгиј Максимов и лични секретар митрополита, чтец В. В.
Дендјук. 

Током разговора стране су констатовале и високо цениле добре односе између народа Русије и
Уганде, као и интензиван развој мисије Руске Православне Цркве у овој афричкој земљи, у којој је
покрет ка Православљу настао пре више од 120 година. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92674/
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